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= 202231 AT | 20223 A = 7 ron
OXIE Ol MY | 1K= Ol AboH SoBsS AE2H 2o
o g (A) (8) G
4124 085,673 172,360 113,313
ST ® E9 A1 2 Blol=ea 130,000,000 130,000,000
® A4EHD O H
— RAHH D AIBIOI2 1,500,000 +1201 18,000,000
— RAHHECD YHEA RS2 100,000 #1274 1,200,000
® A4EHD O H
— RHHSECD 201012 300,000 127 3,600,000
©® QIZHAHIA
—Z20IZ2RH2 100,000 %2128 2,400,000
® A4ED O H
— RYAECD HLEE 900,0002 1274 10,800,000
©® QIZHAHIA
—HAUBE 2 80,0002 +22 122 1,920,000
&4 01|
SC2 ATHEE 50,0002 %1274 600,000
o
THEE 2 20,0002 %212 480,000
2 01|
QPHECD IREE 200,0002+1242 2,400,000
H
—n= 40,0002 %2« 12 960,000
m EZ2H (SIHIS=235H 2L 22 (HIES 107,000,000
W B A MS SEE|H MBR0IAHY MY 4,000,000
W B A ME D SEE|H MBR0IHY MBS 700,000
W A EMDSY SN C3-1-2 BMDNSI2 ] ~452,000
W] UHATAHSHDE SEI5| | AYSIDIOI Y| R A ECHS 2,700,000
W HOEMISY S| HMPSIZ]) -231,000
W HOEMISY S| HMPSIZ]) ~198,000
W HOEMISY S| -206,000
285,673,000
4125 1,238,196 1,264,475 A26,279
oI AlEl 01 24 H| FAFS! 2,300,000 %28 %120 55,200,000
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= 202231 H S | 202231 HSE = roron
DRIEY OIAH | 1XHRD Ol A oy =327 29
o g = (A) (8) (A8)
® CHSHSAIXI2IAL 2 AIZIQ121H] 731,610,0002 731,610,000 &
@ AFZEO} Q124H| 2,000,0002 %90 2 * 1L 18,000,000 2
® AFEXIFBEE J|BEES 200,0002+9H 12 1,800,000 2
© ME R 0I2AY)
— IAIRIQIZ1H| 2,280,0008 *127 2 x32 82,080,000 &
® 2I2HZEBIALYS
MG RS 22150008 «2*1 22 +S 42 2200,000 57,960,000 &
® 2RUNSLX HSHIS=235) S-D3-2-1 ¢
—H RIS AL 2,420,000 %100 2 ~24,200,000 2
—CHSH QI B IR 2,675,0002 %100 2204 T & 53,500,000 &
SIHAII00 2 CHBHHIS =253 C2-3-1 I8!l
—AFRILAEE IR 2 135,0008 135,000 2
& SIS ARXC (IS S= 2332 21248 YAIRQ 288,390,000 &
= SCIA 1009 2 CH=HIS =38 C2-3-1 XItell 5,000 2
W WMDY SH|H C3-1-2 BADSIT2]) ~26,284,000 2
8:  1,238,196,000 &
4126 - - -
Lol
8lI: -
4127 9,433 11,930 A2,497
X AE| XD ® ME P 0I2HY
— Z2IE/X3 600,0008+1274 2 7,200,000 &
® RI2HABIALY
—€| %2 2,365,0008 x2 4,730,000 &
W HOBMNSS SE3H C3-1-2 BMNSEZ] ~2,497,000 2
8l 9,433,000 %
7,865,769 6,789,060 1,076,709
2ol 2,864,838 1,654,143 1,210,695
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
2XIE=E Gl [1XI=E Ol &K S A=A = Y
2 g = (A) (B) G

m Al 2t2|N H-RAESSH AL 2| M (HAASE

—0lAd B XIS A 50,000,000 50,000,000 &

m] iAol SHS|H A1-1-8 JISAS B3 L 2F N

—OtMEtE A4, 8J13 AL 60,000,000 60,000,000 &

W A ME P SHE|H AT-1-8 ) SALB B LS N

—A& 2 MIIE A 20,000,000 20,000,000 #
Al 2,051,110,000 &

4212 127,450 204,800 AT7,350

gal2teldl

© JI XX 22
—Lot=xs & #2l 500,000 63!
— DBR A2t 1,650,000&*23!
© Al&ds=X2tel
—de), B2, dl & +cldl 600,000& 122
© Al&ds=X2tel
— M2, 0l =&bl+=cl 500,000&+23]
s al&dl==cl 400,000& *13]
42 ==clu Xl ,3000,000&*12]
JI==el 100,000&*53!
z=c|, 0l0AZHE 4 500,000&+23]
2 e
P % FOU &UWHJ| &4 57,000,000
HAENZ 0l 2d EHl 100,000& «94 K
d2x RLIE D&, NEF Hd] 25,00
H2rE EHl 1,000,000 %20
H==2 HHl 6,000,000&*25¢ |
ZJ1 #Hl 7,000,000& %28 ]
& Hl==2ltdl 2,000,000& 1201 &
=Ab AlE 22
HEHE D] 2 2O &l M= 1,500,000
SHI| RAE=22HE = 1,200,000 1
V &Hl 2==H| 500,000& 612
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
2XFF OlAteH | 1Xt=E Ol &Y oy MEZH = 9
= g = (A) (8) (A-B)

—2rE &H| ==2ld| 300,000%12IH& 3,600,000 &

@® UESAANE2H HEHRIISAIEL S H Al 2te]

—CHst A E 2l H— U”@.é”%%(/\-lg)i Ol AF O] 2H0 -20,400,000 &

@ ANSUHLMEZ SEHFH A1-1-8 I|SAIEEL 2

— 2dls Wt & 20| & | }\ﬂ@.HI 1,500,000& 3,000,000 &

— 203 820 RAE=22/HHZ 1,200,000 +1 14,400,000 &

— 20dls CCTV &dl 2281 500,000& 6 & 3,000,000 &

m A2 THEtE S S A E2elAr (THEre ) -5,000,000 &

@MS%EH&&E#%@NM“WIHMﬁ@¢% -900,000 &

m] M SHGH A1-1-8 I|SAE L2 -20,000,000 &

[]ﬂﬁ@%%%%ﬂﬂA%ﬂSﬂ*F%%%%%m -50,000,000 &

m SRS HetIISAISESH A1-1-8 J1= -3,000,000 &

W NSHAMS2 SESH A1-1-8 JISAIESE L2 -10,000,000 &

m AlStn=E3 SE3/H C3-1-1 HHAMNS DFHM M+

—IDC R 2= 2,200,000& * 3ME 6,600,000 &

—LMS X 2= 1,650,000& * 3 4,950,000 &
A 127,450,000 &

4213 2,800 7,100 24,300
A~ &2l ONF=E=-PNEC ¥l

—s=s%4 FF XZEHAIZ 1,300,000& %13 1,300,000 &

—01|_7F_&% 200,000& *33| x50l 3,000,000 &

@ [:Hol-o_]jl/\ I. Ijﬂﬂ}a|

— 20ls &2l A 224l 100,000 1201 1,200,000 &

— 2dls st 2 AZ22ld] 200,000 *8IHE 1,600,000 &

@ UEAAE2El™ HEAIISASESAH AL 22

—s AL 22 H— “”“*”-%JW(/\-IE)E Oll AF O 20 -2,800,000 &

@ NSUHAMe2 SEIH A1-1-8 I|SAIEEL =2

— 2dls Z &2l A 2| 100 000&*121& 1,200,000 &

— 2dl=s st 2 AZ2eld] 200,000 *8IH & 1,600,000 &

W AlE22| X BHA A2 H AL 2| X (BHAH g -4,300,000 &
Al 2,800,000 #

4214
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
2XIE=E Gl [1XI=E Ol &K . a2 = A
o g = (A) (8) el
o2 21 2l Y|
Bl - ¥
4215 640,026 832,572 A192,546
A& E S| @ d=sael 29
— Olzt 249 = 17,000,000 1243 204,000,000 &
— SEIUIAAE 229 190,000 %1204 2,280,000 &
— =xt&e] AAE S22l S (735,900« 1212 8,831,000 &
© AlEetM el
—=2J 2 IJIAHA =X FAEs 2l 1,400,00 16,800,000 &
—dAd52 odEH 29| 12 » 5,000,000& 5,000,000 &
—Agordate] @RS el 650,000& 1200 7,800,000 &
© Ald=Xl2tel
—SRAere e MI|ZHl RAE2==Hl 250,000&%12) 3,000,000 &
—SHASZ P2l 9| 200,000 «122 2,400,000 &
—HHASE AUHBI S AEsE S 94| 12 3,500,000 &
=83 HA(H923]) & +=ZEHAH| 25/%500,000 1,000,000 &
—SRAEI Y Xt Il MR =23 2,0 2,000,000 &
© AldsXlz2tel
—=xel2eltid 550,000& 1200 6,600,000 &
—&D|etE 2te|CHE310,000& «12HE 3,720,000 &
© AEorM el
—agotd2te|CH e 400,000& 1200 4,800,000 &
@ HII=2Hdcl2eltidd 700,000 30 2,100,000 &
@ oAM= 3,000,000 64 18,000,000 &
© SA=HIH& 100,000&+6IHE 600,000 &
© A&2S 300,000 «1200 3,600,000 &
@ JI=sAEE 22 A
—32J RAE=+ 1,200,000 124 14,400,000 &
— OtAEIZ M|t 22|t 2 73,0002 x1200 & 876,000 &
— 283 A 500&+3,000&*254D| 3,000,000 &
— SHAMEat OFM B ZHI 1,900,000 %23 3,800,000 &
— H2=I| RAE= 870,000&+1242 10,440,000 &
— e SHOIA 222l RA &= 1,232,000 *1 14,784,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
2XIE=E Gl [1XI=E Ol &K . A= 2N = Y
2 e = (A) (8) el
— AYUALRUAE==Z 1,500,000&*1200 2 18,000,000 &
— CHOIEHEAIE TS EH| E12] #1,500,000& 1,500,000 &
—JIAHEH 4584 E13] x30,000,000& 30,000,000 #
© M2 Q1A
— 0lst <4l 11,800,000&*12HE 141,600,000 &
— ZHl 44| 9,000,000& 124 108,000,000 #
© CHETRDI=SAF AlE 2t
— 20ls AAIL HM 22| Z 170,000 12K 2,040,000 &
— 20l= 0lst, Ald=2 22l 89| 2,500,000 *59Y 150,000,000 &
— 206ls =xt2tel AlIAE sAl2el 22| 500,000 6,000,000 &
© CHERDISAF AIEES
— 206s M= & Sas=2 =23 Atdl 50,0002 100,000 &
— 206l XA tHyl e+&E Z 2] 500,000 33! 1,500,000 &
— 20l=s SOt A S Chyl et & 2 HI 500,000 500,000 &
— 2ds WIIXIEE 9| 2,000,000& 23] 4,000,000 &
— 206s g& A= 2 Z9 59| 200,000%53] 1,000,000 &
— 206l dJ1&H Moot 2e|tid = 1,300,000 15,600,000 &
@ ANEZCIH H-AS LS| H A2 (B H>E
—SHASZ e 2 29| 200,000+12E 2,400,000 &
—A== dJ|8E A== 22l | 5,000,000 5,000,000 &
—A==2 US| AH=sE 5& 94| 2,000,000 2,000,000 &
@ S RAIZ 2l HERII=SASEAH AL 2te
—HEt A 22— A M2 (N S)2 0l 01240 -177,163,000 &
@ NSUAMS2 SEHFH A1-1-8 IISAIEZ L2
— 20l ALAIL ot 22| HHZ 170,000 12K 2,040,000 &
— 20dl= 0lst, AldE2 22l 89| 2,500,000 *59Y 150,000,000 &
— 206ls =xt2tel AlIAE |Al22l 224l 500,000 6,000,000 &
— 806 M= £ Sags=2 =2 Z Atdl 50,0002 100,000 &
— 206l=s XA CHYl eH& & 2] 500,000 33! 1,500,000 &
— 20dls SO A S CHyl et B 2 HI 500,000 500,000 &
— 2ds WIIXIEE 9| 2,000,000& 23] 4,000,000 &
— 2ds 88 &A= 2 &A 44| 200,000+52] 1,000,000 &
— 206ls MII&H Mojotdae|tied = 1,300,000 15,600,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
2XFF OlAteH | 1Xt=E Ol &Y oy MEZH = 9
= g = (A) (B) (A-B)
— UetaAld2eld HY oot & -3,576,000& -3,576,000 &
m AIE22| M CHEFL Y S Al 22l At (ThEte d) -9,875,000 &
mE2K AF-JASEIH S H(WAEASR) AR -19,522,000 &
m A2 X SHAHASRASH A2 XN (HEHXE -2,454,000 &
m ASHAMEZ SHH A1-1-8 JISAESZEL2
—ASH AYAIE L MM 2AC|IHHE 2 -160 -160,695,000 &
2Rl 640,026,000 &
4216 5,299 6,420 AT,121
B8 @ SAsdd stlHEE = 2,000,000 2,000,000 &
® Al&otd 2|
—SZJIAt DA MAEE 2 200 « 50,0003 100,000 &
® Al&otd 2|
— A SHH A A EE60,000& %13 60,000 &
— A AP D H A A B EH 60,0003 %13 60,000 &
® I AMAZ S 3,000,0003*13] 3,000,000 &
© ZaH & 2233
— AM&EBE = 700,000 700,000 &
@ UHSAS2H WA SAMSEIH S84
—=dJ| L ANERANEs 28 B85 S 500,000 500,000 &
m AIE22| X CHEEL S S H Al 22 At (THEte ) -23,000 &
W ESH HAASHE N SR (UML) BB -978,000 2
W AlE22| X BHAHAL2A| H AL 2| X (BHAH g -120,000 &
28 5,299,000 &
4217 525 40 485
elAUXZ @ ANEZL|IH HERASLESIH Al 2| H(BHAHSLE
—H&EH A 4128 HSEE2 EE= 40,000 40,000 &
m AlE22| X HAHAL2AG| H AL 2| X (WA HALE -25,000 &
m A NEHA SEIH C3-1-1 ML WS MNP
—=gJ| dtHz 3ME = 170,000 510,000 &
2Pk 525,000 &
4219 37,628 61,111 N23,483
JIELAIE 2t el ] ® J|Et A= R Xl&e
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
2XFF OlAteH | 1Xt=E Ol &Y oy MEZH = 9
= g = (A) (8) (A-B)

— A28 H| 150,000&%53] 750,000 &
—2A2IEE & ZXESEHIE 1,000,000&%23] 2,000,000 &
— XNt F=XHE fA2e2ld] 3,500,000 23] 7,000,000 &
(ONF=E=PNE gl
—&3AEE A 19,0003 %100 1,900,000 &
— A& 22| & J1J=2l 700,000& 51 & 3,500,000 &
—="83F 4 650,000&*23] 1,300,000 &
—=2AIE & J|J[22/100,000& 44 & 400,000 &
® Al&otd 2|
—AotEd It 22l A AH,000,000& *1 3] 1,000,000 &
© EP2SHE 6,000&*400xH*23] 4,800,000 &
© I 22|HE 150,0003 1200 1,800,000 &
© CHEHR DS A Ald 22l
— 2dls Ald2egRE A7 & 2] 500,0(C 6,000,000 &
— 20ls 228 Uyl &89 & A= &4l 1,000,00f 12,000,000 &
— 2dls Ald2elE 42722 H| 330,000 120 & 3,960,000 &
— 20ls HAas 23 AE &Hl 1,000,000 23] 2,000,000 &
— 20ls Hals EAd| 2,000,000& 23] 4,000,000 &
(ONF=F=

=2dls =293 #AH| 500,0003*23] 1,000,000 &
— 20 AZSSEHMSE 24| 3,000&*1000& *1 3,000,000 &
— 20dl=s H2I=2X™elBl 200,000& *12I1 & 2,400,000 &
— 2t s &3t HAH| 2,300,000& %13 2,300,000 &
@ UEAAE2El™ HEAIISASEIAH AL 22

—HE AL 22| H— HAME(A2)2 0l A O] 20 -32,099,000 &

@ N SN Mt f”‘zlﬁl Al-1-8 JISAtEHEL 2

— 26ls AME22g2E M7 & E4=H| 500,00 6,000,000 &
— 2dls 289 Uyl '%*Q 2L A= &HAHYl 1,000,001 12,000,000 &
— 2dls Ald2eE 23Sl 330,000&x12I0 & 3,960,000 &
— 20l HAas 23 A= &l 1,000,000 23] 2,000,000 &
— 20ls 2HAasS &HAH| 2,000,000&*23] 4,000,000 &
— 20dl=s =83 &8l 500,000&*23] 1,000,000 &
— 20 AZSSHMSE 24| 3,000&*1000& *1 3,000,000 &
— 20dls HIIZ2X™elBl 200,000& *12I1 2 2,400,000 &
— 2t & A3t HAH| 2,300,000 %13 2,300,000 &
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= 202231 AT | 202231 AAS = 7 ron
ORIEY OIAM | 1XEEY ol At oy ME2H 39
o g = (A) (8) el
— ISt A & 227 B A tlat A8 -4,560,0002 ~4,560,000 2
W RN OISULs AU 2 JIEIAI SR 400,000 &
2X ALHSEEN S (HMLR) JIEIA 4,969,000 &
) A AITIRIH 01230 Al D2 K (9 g 5 2,737,000 &
W NSUAMER SN AI-1-8 I SABILL ~16,177,000 &
BH: 37,628,000 %
2/t 2,295,977 2,165,069 130,908
4221 153,155 173,450 £20,295
oIHl LS| ® 2HDEM HARFII2 EJY| 1,600,0008 * 2 35,200,000 &
® ZHLEY R4 X 29| 650,000‘3*75%4* 97,500,000 2
© M DSHE S5t X 2Bl 650,00021 %10 13,000,000 &
® K_MoveA 2 At 3,000,0008+57) 2t & +2 2 +33] 90,000,000 &
© HHEHSEALS 3,000,000 +20H D *2H*35] 36,000,000 &
® AEXI} S DEH|, 2| 60,0008 *23]*1 120,000 2
® SES ALY
—65,0008+13/ %281 130,000 &
& S2LAMSHRN HBHISS 23 H S-D3-2-1
—K-MoveA 2 AF —4,000,0008! *43] ~16,000,000 &
— & GHFI CHSE AL —4,000,000 2! +33] ~12,000,000 &
—CHSHA B HA 4,000,000 2 *1 og 40,000,000 2
& E2H HBHIS=2352 D1-2-1 A=ARSAMR
—JIE2YHIZ HADS XF -1 1o,5oo,ooos¢4 ~110,500,000 &
W ELH HEtHS=23H D1-1-1 6H9|DL%%JI3JD_ ~20,200,000 &
W BCHAIT00SI 2 ChEHHI S =28 A C2-3-1 Xl
—AZXI} Y GlHI DS B 35, 000°4 35,000 2
W MM NSE SHIH C3-1-1 HYNADFH ~130,000 &
B: 153,155,000 &
4222 - 2,600 A2,600
MR © YREXNYRE 160,0008+104 2 1,600,000 &
® APEERZ2| 1,000,0002%13] 1,000,000 &
WEPH ILASHS ) E2H(UAALS) HBR ~2,600,000 2
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
XA Ol At | 1XEEY Ofl At o N = 9
o g = (A) (8) (A8)
el - &
4223 415,906 441,825 A25,919
AR EH| ® JISNAEAE S 2 NHEE 500086,0005 360,000,000 2
® AZ=ZL XA AI2ZE 150,0002 150,000 &
© SsAEAST2 W ALY AREE 100,000 100,000 &
® 2E A2 E 400,000 53] 2,000,000 &
® AlEg X2
—A&HI2el ADEH| 100,0008 122 1,200,000 &
—BH A e Y ®O|, A% ADEH| 200,0008 %12} 2,400,000 &
® AldotEate)
—520| 22l AP EH| 50,0008 12 600,000 &
® BHIAAIZ L 0L EZH 80,0009 +1204 2 960,000 &
©® =LA L 2E 72 400,000 x4 1,600,000 &
S& AAh AI|I2E 100,000 64 600,000 &
® AE22IZ2E 400,000 64 2 2,400,000 &
® JI=sAL 87 29 WA
— OLNEIS, BIHAEIS MI|ABEH| 150,000 %23 300,000 &
— MHAEL2 AZE 1,000,000 %25t 2,000,000 &
— BHAIAHSEPE Ol AQE {,500,0002%12I0 2 18,000,000 &
— BHAAEP 248 AREH| 2,800, 00004*123@ 33,600,000 2
@ BAI100H 2t u@tﬂ%ﬁggml C2-3-1 X9l -85,000 &
@ HOIBM NS SH3H C3-1-1 gg&glﬁﬂl
—S A2 2H0PII0] A S 2 ggA' HEX) 2 U 2 10,000,000 &
@ HEAE2H eI SAIS S H A1-1-8 0=
—E24 U 2tE AGE 500,000%1200 6,000,000 &
W ARl WS eS| AlS 2te A (ST E) -600,000 &
m SRR HLASHS| N SR (BLAALR) 22E -2,319,000 &
] BHALAH SR SIS AT-1-8 JI" et e oy -10,000,000 &
W HOEMINS SH3|H c3 1 WA DS -10,000,000 &
m S AERH (ST = A +Etﬂg|34| Al1-1-8 J|= -3,000,000 &
BHAI: 415,906,000 ¢
4224 5,400 3,440 1,960
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= 20223 e | 20223 HH S I
2RI Ol ALY (1R ofl AroH P = = Y%
o g = (A) (8) (A8)

O = BHY| ® JIEXNHEE 2IMHl 2,000,000€ 2,000,000 &
® SEUHAY
—HASSOILIEIA RRET(60F*12,000))*284 D) 1,440,000 &
M MOHEM NS SEFH C3-1-1 BMXNI WS -1,440,000 &
m ASINSY S H C3-1-1 WAL NI H M
—Z Al 23 QIS M 3,400,000 3,400,000 &

BHAI: 5,400,000 &

4225 456,662 417,001 39,661

LHEtH| ® &R 7,000,000 33 21,000,000 &
® FA&H 2 2U3
— B M SEDE LHEE 2128,000,000 %1204 336,000,000
© DHSHRIDISAF e ae]
— 2t S YU T AIJFAH| 5,000,000% 1200 60,000,000 &
@& AN 2RIH HERD|ISAISEE A AlL e
—CHSFRAAI L 22| X — MM M2 (A )2 0l & 0120 -57,660,000 &
@& NSUSME SHF|H USRI SAHESE A
— 2} S YU T AIJFAH| 5,000,000+ 1200 60,000,000 &
— S AIE 22X B oAt &8 -2,339,000€ -2,339,000 &
M S2X AL ASEEH S2A(HAHSR) ety -9,600,000 &
M) BRI AHSI 2 SHE|H MEBBIANLLSEXR LHE 74,000,000 &
M) B AHSIDE SHG| | MEBBIANLLSEXR HE 20,000,000 &
M) A SEHA NS SEE|H (HEADSAIME B A| -44,739,000 &

BHAI: 456,662,000 ¢

4226 746,785 815,402 N68,617

Pl ® Aldpeleznz
—UABI S MI|Q3 14,250,000 1201 171,000,000 &
® Aldzeleznz
—®I|2 5,000,000 1204 & 60,000,000 &
® FA&H 2 213
— YA MED M) Q3 220,000,000 %1201 240,000,000 &
— OLMEIS, BHAEIS ®IIL2 21,200,00080%12] 14,400,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
2XIE=E Gl [1XI=E Ol &K . A= 2N =
o g = (A) (8) el

© CHEHRADIsAF HIIArE 22
— 2 = &J12 10,000,000&*1200 & 120,000,000 #
@ Ad2es302
—4&ot==R2=3 1,000,000+122 12,000,000 &

Zad 2 3=
— WAt Mot R23 E15,000,000& 1212 180,000,000 #
© HEHRDISAF =EAIE 2
— 2t S Aot=E = 3,000,000%63] 18,000,000 &
@ HERAIZ 22| UHERAIIsSASESIH AL 2tel
—HEHR A 22— A M2 (M S)Z2 0l 0120 -105,786,000 &
@ NSUS M2 SHF|H HERA DS AHYEEHOIA
— 2 = &J12 10,000,000&*1200 & 120,000,000 &
— HstAAN L2l 2L oot Za -14,213,000& -14,213,000 &
@ HERAIZ 22| UHERAIIsSASESIH AL 2tel
—HEHRAIZ 22— A M2 (N S)Z 0l 01240 -17,287,000 &
@ NSUS M2 SHF|H HERA DS AHYEEHOIA

2 & &ot+=% 2 3,000,000%63] 18,000,000 &
— AL 2eld H#L oleh Za& -712,000& -712,000 &
m] S pi2tot SH|H MEEHIANLLSSAE &I 20,000,000 &
m NS Me2 SES|H HERIISAHEEE A -36,862,000 &
m AlE2te| X CHEtY Y SIH Al 2o 3= (e -6,500,000 &
m] Sidpistot SH|H MEEHIANLLSSZAE =5 -40,000,000 &
m NS Me2t SES|H HERIISAHYEE A -5,255,000 &

BHAl 746,785,000 #
4227 108,956 126,610 A17,654
S4d| @ =0 A-=L WS A

— EMSE&EE 20,0008 %503 1,000,000 &
©HN Y AE SLHAM EV2E MY
— S #dl: 150,000 150,000 &
® [2HRFE] Sg2E ANEL=2
—== #0259 » 2J)48)] » 10,000& 100,000 &
@ =2AN#H Y 2HYIS
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
2XIE=E Gl [1XI=E Ol &K . A= 2N =
o g = (A) (8) el
—=2AA I =Y REHISE & SEYA 2 2,080,000 &
® ARXSAMEIA 29|
—&SUX SELSH 4,000 +10002 40,000 &
© EHNSA2F
— SELEZ 800,000 28] 1,600,000 &
@ Ald2e|230t3
—SRAsre e Mo, OIHS I R3 70,0003 1212 840,000 &
@ JIRXA=EE g€EH| 500,000 500,000 &
OPNF=F=yelR=3=I3=)
—&at Y CIHY! 420,000& 1200 5,040,000 &
—2AJ+0[2t01 = 80,000& 1201 & 960,000 &
© Z4Hl & 2=
— SR MERt DI Ylg| &l 6,075,000 12002 72,900,000 &
— OtNENZ Y, SHEE5R23 270,000 12K 3,240,000 &
—HIHAER &3 elHY SHEdESRs 980,000 11,760,000 &
— Mt Motezg E700,000«12HE 8,400,000 &
@ UHSAERH HERAIISAIEESIAH A1-1-8 =
—QIHY 2 MetAtEE S €2 1,500,000%120H 2 18,000,000 &
m 2MuSHH HeHISE221H D1-1-2 &=2011) -800,000 &
m (st Wstd HeHESE=21H D1-2-1 =2 R
—=2 A A AL ILAAL) B 4521%4,000& 180,000 &
m A2 HAASRAZA AIE 2 (A ASE -34,000 &
m] S pistot SHS|H MEEHIANLLSZAE S¢ -15,000,000 &
m SR HSRIISMSEH A1-1-8 JI= -2,000,000 &
Bl 108,956,000 &

4228 403,053 182,331 220,722

HAZd= ©® W=EX 1,000 1,000 &
OSIPN E=niF=:
—ZI=2UE 400,000%43] 1,600,000 &
© M= HAZ21=z 500,000 500,000 &
@ BHISIASSF
— ot E =g 3/dl 500,000 500,000 &
© 2INZFLUHS_HA I3
—2IF=HZ: 900,000 * 4=27] 3,600,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
2Xt=Z Ol | 1Xt=E Ol &t . A= 2N =
o g = (A) (8) (A8)

© 2E HNAM3=

— &X 2 A= MLtAl 60,000,000 60,000,000 &

— SRS 4HAl 3,500,000 3,500,000 &

—UsS®7EFE= 4,100,000& 4,100,000 &

© HE A

—H==s =2 Z A 102 « 50,000&4 50,000 &

— 222 HUASEA 1A * 30,0002 30,000 &

—=ZJ ¥ JIHA =XE 13 AHl 850,000 850,000 &

®© MAZ333 &=l 200,000 200,000 &

© HE B A

—=Z& 2 A200,000& *4 2] 800,000 &

© Al&etd e

—SIg 2 et Al 200,000 «1 3] 200,000 &

© MM HA=2 6,200,000&*12] 6,200,000 &

© &M EXI 24,000,000& *13] 24,000,000 &

© M&HM SER sS4 70,000,0003 %13 70,000,000 &

© FAAE 2/l 200,000& *1 3] 200,000 &

@ JIsAt &2 29 e

— =&J| ZAHEl 1,900,000 1,900,000 &
=& ZA =2 100,000& 100,000 &
A WE W s

— M2 o3l 24| 200,000& 200,000 &

— A OHEE S| Heldl 100,000 100,000 &

© St 2 M AL

=S 41E 400,0002+(2025*100,000&) 2,400,000 &

—Atsl S XSt =SS L o M- Y11= +200,0003 200,000 &

© StE2HMAS

—&3ld] 500,000& *13l 500,000 &

© CHEFRDI=SAF M2 E 3l

— 2% E 23l 34l 100,000& *12] 100,000 &

@ HSAEPH HERAIISAEEINH ASHA M

—AS M= = é*—‘?‘— 500,000& 500,000 &

oS

A2l X HSIEII=SAISEIA Al 2l
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o = 202281 | 20228194 & = roron -
~ - - 2RI AT | 1XEEY Ofl atod ) MBI R
= S = (A) (8)
—CHSt AN S22 H > WA MEB(NE)2 4 0120 ~100,000 &
SUlMME D SH3| ) E2-1-1 A2 RSO A
— ArEi o3| 5lH| 100,0002%13] 100,000 &
W ERH HSHIS225 RSA4TUUNS(HISSE
—E2H AN L RSN HISS35 HY | 313,845,000 &
W R S S22 LUALHISZ2) MA ~655,000 &
W AR WSS 2250 QAL B2IA (Y
=2 0|#2LH2 5,056,000 5,056,000 &
W E2XH (SLYE ) WA St LS Bl MAM2DT
~EERS AN Z9 2,359,0002 2,359,000 &
W WRH (e S22/ Lu L (e L e 5) 1,200,000 &
W AISZEIH SUE S AL RIS 2 DB(HeY ~583,000 &
ZOH ISASHE N SR (BALR) HAMS 100,300,000 &
W AN SUAMED S5 Al-1-8 )| SABEUS
~DESLLLS 2,200,000 2,200,000 &
81: 403,053,000 &
4229 6,060 2,410 3,650
=R
221 50,0002 50,000 &
® X244
4 +22:10,0002 10,000 &
CET 242 50,00020%1274 600,000 &
ms, Ol Hl%42 90,0002 1274 & 1,080,000 &
4 23| 50008 *13] 5,000 2
| Abe!
2 225,00021%0.02%50 225,000 2
o
2 150,00021%0.02%100L 300,000 &
S S5 C3-1-1 BMXA DS
G0l X 2442 350,000 * 0 140,000 &
HISE25 LUALHISED) XS ~40,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
2XFF OlAteH | 1Xt=E Ol &Y oy = 9
= g = (A) (B) (A-B)
et SR O tHare
FitEe =2 , 600,000 &
MEH HeHlS :9|31| o't”%* 3 H) -5,000 &
SR H-R3EE IPNF=E -5,000 &
HotHMI=R S 9|71| C3 1—1 mE=; -650,000 &
dletnsg SE3H C3-1-1 & A KA =2
stasg 2508 3,750,000 &
B 6,060,000 &
4230 244 2,704,954 2,969,848 N264,894
4231 10,000 10,000 -
Sc|=4| HEI|Z FX<UWE OIHEIE 10,000,000& 10,000,000 &
A 10,000,000 &
4232 - - -
eyl
B - ¥
4233 45,764 51,326 N5,562
Aot AH| @® H==X 1,000 1,000 &
© 2N HE 1,610,000& = 121 & 19,320,000 &
©HEAs 24| 3 000, OOOOJ 3,000,000 &
(ONNESEZReIPNE ol
—gHEJ|2 X2l 1,100,000& 123 13,200,000 &
® DIZ2HEHIALE
— SHOIXN &2 = = 300, 0000-1*12]H% + Al 7,600,000 &
@ Usspl=xc Bl(Y
—AtEH| A2 2t HIZ 6, 505,00034 6,505,000 &
Z2x HEHIES QNGHNqWI ) 2Bt
—ZH& S L= AH| H= 1,700,000 1,700,000 &
m OIAL22| A THEHISE =2 H AS-3-3 dZ DA
HEJ|I2XZ4H] 1,100,000& 71 & 7,700,000 &
=24 H&HIS DQNGHN% =) Lt 5,662,000 &
m MOtEM IS A=A -7,600,000 &
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= 2022810 | 20228109 |
2REY Ol [ 1REY ooy | T NEE! 2o
& g = (A) (8) (
R 45,764,000 &
4234 - -
YL T
Bl -«
4236 - -
JIE R E A
Bl - @
4237 97,520 85,856
st © BR0{ULLDIALY
— GHICIS L MBI RS WS 2,0008 4002+ 2,400,000 &
® K_MoveA 2 Ake} 30,0002 %504 +50H 2 3 7,500,000 &
© HoH R HEARS 30,0002 +500H*20H I 3,000,000 &
ol SNS £2HI8
— 25| * 10000002 2,000,000 &
© e YAl H Z
~ 2R M 4,000%+1,000% 4,000,000 &
® JIRX I B L S| 30,000,000 30,000,000 2
® B42 100,0002 2} 200,000 &
SN DEXI
— QA o BE 8145 139,0008+22] 278,000 &
© A 8 2 WA
— AU F2 40 139,0009+23] 278,000 &
© St E ST AL
—81 49} 50,0008 +20}%28¢J] 2,000,000 &
~®SX MH L B 1,000,000213] 1,000,000 &
® 2I2HHHIA
~®SXIHIR 1,000,000%12! ] 1,000,000 &
—& 49} 3,000,0008 %28} 6,000,000 &
~JIEEHZ 2,000,000 <257 4,000,000 &
@ =3 =C] jI.X-I /\I.
—8{ s BOLIEFA FEHT) 10,0008+1005 %281 ] 2,000,000 &
— oA 22201340 0] HEFX 1000091510052 2.000.000 2




= 20223 HAE | 20223 A S = roron
2XIZEA Ol At | 1XIEZ Ofl Ao sS85 A= 2o
o & = (A) (B) G
@ Z22HNSAH HBHIS=25H =-D3-2-1 1
—K-MoveA 2 AFS! —4,500,0002 1 3] -4,500,000 &
—H A Y AL —1,000,0002 %1 3] -1,000,000 &
—THE B DA 2,500,000 %200 DS 5,000,000 &
@ SAAR DSBS HSIAY S=25|H E1-2-
—9/5 SNS 22HI2 4 « 1,100,0008 + EL£ I/ 4,700,000 &
@ HOMHMD R SN C3-1-1 BMXA DS
—SHA 22 0FIHEI0] A EHXI 7,000,0002 * 23] 14,000,000 &
W ECH HAFSHS| N SRH (WAL BHY| -200,000 &
W] BHAIAHSE R S5 A1-1-8 D[ SAISZ L2 Y -278,000 &
W MOIBAM NS SHE5|H C3-1-1 BAXA DI ~12,013,000
m AS IR S| H C3-1-2 BMIS T2 )22
—=2 X2 1,755,000 1,755,000 &
—SP0HH RIE 22,400,000 22,400,000 ¥
B 97,520,000 &

4238 2,870 4110 1,240

3/2H] ® XA AL 59|
— AlH]: 35] * 152 (LAFZE) * 30,0002 1,350,000 ¥
® Z2p2 2 29 359
— 78] * 100,000 700,000
© 2923 39/H| :220,000 220,000 ¥
® A2 23| 20,0002 *23] 40,000 ¢
® SRS A
—3/9[H| 100,000 *23]«28t 7| 400,000 &
® DIZHAHI ALY
—3/°1H| 100,0002%103] 1,000,000 &
@ (B HDNS YL (S AY S22 H E1-2-
—=xpe Y 29 39 45| * 100,000 400,000 &
W ERKH HAASHE N S2H (MAI2) 5]9H| ~40,000 &
W MOIBAM NS SE5|H C3-1-1 BAXA DI ~1,200,000 &

2 2,870,000 ¥
4239 127,646 149,072 ~21.426
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o 20223 HAE | 20223 A S =
2XIZEA Ol At | 1XIEZ Ofl Ao = A= 2o

o & = (A) (B) b
CEEFENEE EECEEE
—0IAHY| Al ZHIIXE S 20,000,0008+ I EHES ¢ 29,000,000
—8H AFZIBHH] 31,000,000 31,000,000 &
® MFE)} 2 285 T2
— =2 2LAFH| 400,000 400,000 &
— O Xt H2H| 660,000 660,000 &
— AR MAIZ Y AQE 500,0002 500,000 &
— BAF 221018 HATKIE 500,000 500,000 &
— A E22 RIE 820,000 820,000 &
— BHAF D239 AlCH 90,0002 90,000 &
— BHAF EHOI K} AICHCHDH 260,000 260,000 &
@ Noiesip SM3 T2
— S2A2AM| 400,0002 %2 800,000 &
— Xt X 2H| 750,000 750,000
— AR MAIZ U AQE 500,0002 %1 Al 500,000 &
— AL 221012 HATKIE 500,000 +23] 1,000,000 &
— A 222 RIE 2,090,0002 2,090,000 &
— A} D232 AlLH 120,000 120,000 &
— BHAF EHOI K} AICHCHDH 440,000 440,000 &
® JISX Bor 3, S0 & #MAL SHUMO0l 1,000 1,000,000 &
© SRS ALY
— DA YIS (AH 10,0002 8% +CHHH] 2,000 4 592,000 &
—J|2E2 998 300,000%25H))] 600,000 &
© SHYEA
—SHASOILIEIA 2= MK 1005%2,0009 %25] 25|+ 10,760,000 &
— BAZREOIIE0l A2A AT (302%10,0002 3,740,000 &
@ SHAI00E 2 THEHHISE =23/ A C2-3-1 X0l
—AERDL 29 28 T2 8 S AH| -50,0002 ~50,000 &
X 2stE SM5 T2 A —800,0002 -800,000 ¢

AZEDEE (EHSS25|H S-B83-3-1 82(

oA St SR MZEHAE RG] 22| 60,0 60,000,000
—OHARE D EEH MZEBHACHE QB MEH 2 3,000,000 &
@ HOHM NI S5\ H C3-1-1 BAZ
—SHA 2200 S MOIAICITHE B0 QU A 1,300,000 &
m S HAI100E 2 CHEHHI S =25 H C2-3-1 -720,000 &
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= 20223 H9E | 20223/ H S =
OXIEH Ol ALH | XIS Ol AboH = AE2H 29
o g = (A) (8) (
W AZx)EE (fSHS=25|H =-B3-3-1 &2( -8,321,000 &
W HOHHAM DS %%ilﬁl C3-1-1 HAZA NS ~15,992,000 2
W AIS NS SH3|H C3-1-1 BMEA DS M7
— ZQAl SAL XY 3,607, ooo<>4 3,607,000 &
BHI: 127,646,000 &
4238 800,000 800,000
S| ® J124 1 800,000,000 800,000,000 &
BHI: 800,000,000 &
4241 1,621,154 1,869,484
JIEIR Y ® DHEroI R 2 7 &
— BUNDHIE 450,000 +38H M & 17,100,000 &
— B HZEDSVE 1,000,000 +7 K2 7,000,000 &
© HAOIZH MABRMT
—OFEH A AlH| 6,000 %100 «5A!%23]«254 )| 12,000,000 &
—OFEHAE AKX 22H| 50008 %1002 *23]x25¢: 2,000,000 &
—or%zsma 2UAMK 24H| 10,0002 %100 «25]+25 4,000,000 &
—29H| SAH AQEH| 1,500,000 1,500,000 &
@wgqg
—HIEste 29H| 44,530,000 44,530,000 &
® Z2YAMH|ARY L HEXSHE T2
—3Jpsre zt 706,000%*75%4 52,950,000
® BH=20{012 L DS ALY
DN 2 D3 2o 50,0002 x20H *23] 2,000,000 &
— 20 2@ 2EUH| 100,000 #23] 200,000 &
— =9 B2iH| 200,0002*13] 200,000
— 222 T2 )2 Z0omHE 2L 200,000 *3H 600,000 &
— 92 BO| 2tets| S 20,0002 *20H*23 £ 800,000 &
— AL EEI|2E SHIA 20,00028510Y*23) 400,000 &
— AFRRI|J| L 2OA 2 1,000,000 +13] 1,000,000 &
—NPEE Y X2 222 S 500,0002 13 500,000 &
— LI P 200,0002 %23 £ 400,000 €
—SHAME L DRI EESME 2,000 4008 2,400,000 &
® A SHDH




o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
2XIE=E Gl [1XI=E Ol &K . a2 =
o g = (A) (8) el

— MAANEENE 265F+650,000& 172,250,000 &

© K.MoveAZS AL AIEE2EH & STMAIEHl S 2,8 115,000,000 &

© HoHMOSAIS AIE 23] Y STMAI=Hl S 2,30 46,000,000 &

@ st A XA AS JIEH2 Z HI 374,000,000 374,000,000 &

© XMl H= SAI

— QOlafidl, Cratdl, ZEACH0Hl, &dl:22 * 1,100,0( 2,200,000 &

© 82t 2LIHE

— 19 12| » 6+8 = 300,000 1,800,000 &

© 2et2LIHE

— 89 x 13| » 68 = 150,000 7,200,000 &

©® K-MOOCZ& f3& &0

— 3% » 13| » 300,000& 900,000 &

© SOHZ I 2AcH2AF CHot 2 JIEHEH] 5,0003 x4 H 440,000 &

© ARXNIAAMHIA 23|

—&SUX 2= At 15,0003 +1002 150,000 &

© A 2SR XNHAY 23 185,000,000 185,000,000 &

© St 2 AL

—AHEZE & stsls HEHIE: —100,000& +20. 2,000,000 &

—s&&Z &4l 200,000&*123] 200,000 &

—22F% JIEt2Z I 100,000& *33] 300,000 &

® BLS TS At

—o|Z 0l HHEH| 50,000 143+ Lt AH| 10, 3,808,000 &

—2Btol HEE LH| 35,000 143+ CHatdl 1,000& 1,176,000 &

©® KALS TS AteY

—o| 20l HHEZXH| 40,000 *102+= AtHI300& * 1! 2,045,000 &

© QIZ2tEHI A

—A&lH| S+ZHI& 6,000& 40P x2241x43]+ LBk 58,520,000 &

—2tAHl S4B (40Z+2,000&*7L*435)+ Btz 13,040,000 &

—W Tl S22l (40Z%11,0003%43])+ LBrAY| 14,360,000 &

—=&H| 2% %122/+50,000& 1,200,000 &

—S=Z2Hlu=E HAMWE: 800,000 2 *43] 6,400,000 &

—HHE28E S+l (30,000 *435])+L BHAH| (30 1,020,000 &
A28 S5l (500,000&*43])+LBrAH| (150,0 6,500,000 &

—==ZEA & AHO0lA 3,000&+3,000& 9,000,000 &

—ASE20] LAY MESAS (1Y*303[*2 A2+ 5,160,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
2XFF OlAteH | 1Xt=E Ol &Y oy MEZH = 9
= g = (A) (8) (A-B)

—2Z T 20/ 2tZHl 10,0003 %24 Al 2bx1H*303|+1. 16,690,000 &
—NFSEIAASTFTEDAN &HE L oM (1058+10 400,000 &
—ZEEXNESEZ YA 10,0003 *5H 23] 100,000 &
—JIECL IS XMl 11,0008 *12& 132,000 &
—ZHlnss %’.\_'QUIERJ 6,000&*12& 72,000 &
—22F 2 JEt2IHISE+3H| (400,000&*43])+ 2 12,400,000 &
—Zay %*C—’.‘lﬂf—f—?é | (150,000 *43])+ LBtAH| 2,100,000 &
© CHetH e M A &
—S2Z 2 100,000&*2sF7| + JIEF2YH|I 100,0008 300,000 &
®© SEUIAE
—SHMASOILIEIA |2 =23 209%100,000& %28 I+ 6,600,000 &
— WASOILIEtA SEH 22U ¥ S=s=2/ &l 5,600,000 &
— BHASOILIEFA ATHE0Y*20,000& %113 +40Y *, 28,685,000 &
— WAZIZ2YHOIIIEI0] ACH 30Y*20,000& 23 *21 11,600,000 &
@® 2oL HEHISS 23 H S-D3-2-1 |
—adAg & 5,750,0003 AtE 29 & StMIIE 5 230,000,000 &
@® S22 HsHISE23H D1-2-1 A2 7 Me
—=HUEH R X 2G4l 650,000&*75H %23 97,500,000 &
—=SHLsSHH a8 RX 2HH| 650,000&*10H * 13,000,000 &
@® 2HLUFXN HSHISE23H DI-1-1 A FI|

—MNIEsY 22| 46,390,000& 46,390,000 &
@ UEsd=RC HEHISE23H JIEtAE2EE 90,690,000 &
@ USHEAFRC (IS SSE33H AtZHIEtY JIE
—1FD| HEH MR ALY AP H| Bt 10,338,000 10,338,000 &
(@ A0 A HAH: st X B6-1-1 LAIMSE M E
(—=22ZHZ2ME 450,000 *38HHES) -17,100,000 &
(—OEdHZ2s s UE 1,000,000 %712 %) -7,000,000 &
@ AS0lA B1H: QSRR B6-1-1 YAIMEHE
—B2ZH8SHE 450,000& 38 &l & 17,100,000 &
—HetAASsWEIUE 1,000,000 7 2 & 7,000,000 &
@ ZHLFHH HEHISE33H D2-1-1 =0 s
—HAANHEENE 2EH| 69,670,000 69,670,000 &
@ HSAAADNINL S St SS 23 H E1-2—
—K-MOOCAIY =10X& S& &2 B (AFZ AR H+0 98,000 &

@ e RARAA WS USRI SES3IAH E1-2-
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
= — 2XFF OlAteH | 1Xt=E Ol &Y CZA_E')_' MEZH = 9
= g = (A) (8)
—XtHl ®I3& & AEI 500,000 500,000 &
@ HMtHMNSA EHSH C3-1-1 EMAA WS
—SHAIZHOIIIMI0 SEAEAICITIE 13,720,0001 13,720,000 &
—AMLUHEE SR 200,000& * 43| + J|Et=4GH 20,800,000 &
@ AL UEHISE33H C2-3-2 NG =23t
—S—-PIPES 2l At2tsr W 23 H| 17,850,000 17,850,000 &
m J|2lx (etHlSsS32H A2-2-2 LHIUsEeHE
—CHel A 120,000,000& 120,000,000 &
m IJIEX (et SE23H A2-2-2 HUsStEHE -57,992,000 &
m S22 b sE22H D1-2-1 =2 RSt R -45,000,000 &
W aMUEY HSEISE323H D1-1-1 A L= -19,000 &
W ZHMUENH HEHISE=22H D1-1-1 ol W =]
—olASAIZZ 18 52,950,000 -52,950,000 &
m QIR HEHISE =2 H B2-2-3 QI &2 -4,400,000 &
m QIR USHISES3H C2-3-2 NG =3t 2,990,000 &
m SIS A FAE et SE33H JIEtAIE 22 E 3,600,000 &
m CHStS A SR et SS23H JIEAIE 28 Z 10,122,000 &
m SHUSsHH B SE322H D1-1-2 =20 -5,000,000 &
m CHRIES X CHStE A D22 H A3-1-1 EHIISE -100,000,000 &
m MOLEM NS ESH C3-1-1 EHIFUFA|
—sSt&E 28N JIEt2YHl -111,000& -111,000 &
—0I12t&3H| JIEt29g ] -54,197,000& -54,197,000 &
—HstH o &AM JIEF2HHl -300,000& -300,000 &
—=0tLIEtA DJIEF2 Y H| 40,885,000 -40,885,000 &
—S N ZRHOIIIEI0 S JIEF2 HH| -24,188,0002 ~24,188,000 &
2Rk 1,621,154,000 &
4300 H st AY| 35,302,489 38,073,945 N2,771,456
4310 A 74| 193,700 195,700 A 2,000
4311 167,400 167,400 -
o1 | OHSAAONE A
—&AAH| X2 3,000,000 x4H =124 & 144,000,000 &
@42y o
— 23 » 4 5018 » 49 = 500,000 18,000,000 &
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= 202231 AT | 202231 AAS = 7 ron
ORIEY OIAM | 1XEEY ol At oy ME2H 39
o g = (A) (8) el
® +229 32 (0K L html)
— 23l * 2,594 * 400,000% 2,000,000 2
® S AAARDSN LA S AYSZ235/ E1-2-
—£9129 KA (200A12F * 4 * 28] * 2,0008!)+| 3,400,000 &
BH: 167,400,000 &
4312 26,300 28,300 2,000
o1 2re|| ® BHBOIHLLDSALLS
— HARBIIB LR 2AFH| 100,0008+4Z*103] 4,000,000 &
® 23 QUO0IE (52 L A 29 U BY, S0
— 3% + 2,100,000 6,300,000 &
® SY& Yol 9 BHENZ OB
— 514E * 1,200,000 6,000,000 &
© 92 NANHIE
— 624E * 1,500,000 9,000,000 &
® SRAAHDSN LR (a2 S=225/H E1-2-
—4012 DAXHIS 6HE * 500,0008! 3,000,000 &
W ZHDSME HSHS=23H DI-1-2 3201 ~2,000,000 &
BH: 26,300,000
bl 33,864,380 | 36,633,845 | 2,769,456
4321 30,882,770 | 33,242,780 | 22,360,010
neXs3 ® 2FIIZ JHel &8t XFI|I2S 55,000,0002 55,000,000 &
® KTE3t22l Ch4 220,000,0008! 220,000,000 &
© SYHERsZ 2l Ct4 240,000,000 240,000,000 &
ORI AL
—7,25024*4,000,000! 29,000,000,000 2
@I EBAIY (B2 )
—3,43024%146,0002! 500,780,000 &
@©DEIFSAI (RO TR 8 S [ AL R 5H])
—75% 4,000,000 21 ¥28t )| 600,000,000 &
ORI AL
—BES 40%+4,250,0002 170,000,000 &
—=2J122 S 300%+600,0008 * 124 2 2,160,000,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
2RI Ol AHH | 1XIEY Ofl Ak | ME2 = A
= g = (A) (B) (A-8)
® Wel J|eE s
— JHQID| € 80,000,000 x25} | 160,000,000 &
— WEA T3] 40,000,000 %28 80,000,000 &
— AlSHHEH S23] 10,000,000 %28} 20,000,000 &
— DA (AEHE DS S)' 15,000,000& x28 D] 30,000,000 &
© St 2N Het2
— NI X &&= 3,500,000 %284 )] 7,000,000 &
m AR HSL A2 H E3-2-2 S M =X 10,000,000 &
m CHAS X HEL XIS H E3-2-2 THE M =X -100,000,000 &
W HelEaX L& 23 H E3-2-2 MEM =T -50,000,000 &
m St (HSHIS =233 E3-2-2 MM =X X & -2,694,000,000 &
W] S (HEHISZ 33 H E3-2-2 MM =T X & 465,990,000 &
m St (HSHIS =233 E3-2-2 MM =X X & 48,000,000 &
) &Y HE&HS=E23H E3-2-2 THaHA -40,000,000 &
8l:  30,882,770,000 &

4322 65,642 65,642 -

WSS @st IS 2l
—25810%%400,0002 4,000,000 &
© SE28H 523
— SHH| 2B & &2 15,000,000 %258 30,000,000 &
—AD|A L AIRA 2254 8 800%8Al 2t*77 L x28 10,842,000 &
— A2 L DEFTIESZ (400,000 6«28 6,800,000 &
— 2&%532 3,500,000 %25 7,000,000 &
— 22%s832 2 3,500,000 %25} 7,000,000 &

BHAI: 65,642,000 ¥

4323 1,944,623 1,926,207 18,416

A A S| ® Alzl=Xste s
—SEASTEEE StMEEZ 1,0008*300E+2,50 675,000
® SXI@ NS FAEH 80,000+80H 6,400,000 &
® NS4St St FASH 100,0002190Y 19,000,000 &
® StWAE4ED SIS ASH| 100,0002%509 5,000,000 &
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1,729,280,000 &
87,500,000 &
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18,000,000 &
19,000,000 &
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-9,5634,000 &
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18,100,000 &
-31,000,000 &
56,847,000 &

A
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
2XIE=E Gl [1XI=E Ol &K . a2 = A
o g = (A) (8) el

4324 217,844 218,140 N296

=ZAMNE =z XN &8l =
— =2 XN &dl AA70,0003 %918 &A1& %200 &D| 86,540,000 &
© =AMl K=
— =2 It At &AL 30,0003 458 A AR *200 & 21,200,000 &
— == 0lgl & Al & AF 30,0003 %459 & AR & +2 4 21,200,000 &
— ==& At &AL 50,000%45Z %200 &FJ|+EFAH O 41,500,000 &
@ [=2HRFE] ESZ2E ML=
—== X5t 150,000& » 20& = 2I4&tJ| 6,000,000 &
—== X% 59| 150,000& * 209 » 2J4&H | 6,000,000 &
—=& Jt&AEl 250,000 = 5% * 2018 D| 2,500,000 &
—== W8l & AtH] 250,000& » 5 » 248 D] 2,500,000 &
—=Z =& AtHl 750,000 * 5% * 2018 D] 7,500,000 &
—===a&At 94| 100,000 * 5H * 2J4st D] 1,000,000 &
© ==2H&XA AlE SH.HE 2=0 XS
—2AZHAIE MBH H=2E15000&+20 =200 & 600,000 &
— SEAIE MZBH U=2E15,0002+60010=+204 St 18,000,000 &
— ST SR 0N AALZ 7H*150,000& 200 & 2,100,000 &
@ [2HRFE] SP2E ANEL=2
—SEAE EM 2 2=H] 30,0003 x 1014= « 2J4e 600,000 &
—SEAIE Bl 15,0008 * 203t5 = 2015 D] 600,000 &
—SEAE ANEEFHE 0122 15,0002 = 10U= * 2 300,000 &
m st WSty e blISEs3H B7-2-2 &t 294,000 &
m st WSty Het@blSE=s2H D1-2-1 21=¢! -590,000 &

BHI: 217,844,000 #

4325 92,097 103,350 A11,253

St X2l © St HE
— EAE NI MY 30F*200A12t+11,150& 66,900,000 &
© SOHZE W 500 10,0003 20| 10,000,000 &
© SOHZ A N2 WIHES
— &I SHHZE X e 400,000 *«3H«28H )| 2,400,000 &
— a@plE BON2 A N &Es 200,000 +5H 1,000,000 &
© St 2 M ALY
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
2XIE=E Gl [1XI=E Ol &K . A= 2N =
o g = (A) (8) el

—S2 2 &R 225,000 x40t =*28} | 1,800,000 &

—&XEst=a: 250,000 x1H+28H )] 500,000 &

—wWAHRAFSZ: 225,000 x50 Zx2H+25t | 4,500,000 &

—JIEtE St = 225,000 1 S+5H+28H)| 2,250,000 &

© SELHEMS

— MASOILIEHA SH[Z2PE 1,500,000&«3E 284 )| 9,000,000 &

— WA Z2HOHIHAIO0] Sl 22 500,000& x5 H »28¢ 5,000,000 &

m At2|SAtHIE CHEtHISE 321 H C2-3-1 AN

—WACHY S et SHEAIE 12,147,000 12,147,000 &

m (st WSty HedblSEs3H B7-2-1 &t -4,453,000 &

m MOtHMN SR SE3|H C3-1-1 BN WSFI -18,947,000 &
Bl 92,097,000 #

4329 661,413 1,077,726 A416,313
JIEFSH 4 A | © &I|+=AHSURE=

—L2IRANE0IESSLEHIUHN S StEEE= 100,000% 60,000,000 &

© HS2sRANIANMNE csHES3ZLE=HIHA

—=HEE Y =3 tHEYER 50,268,000& 50,268,000 &

—SUEsE Y 2N d=EF 28,145,000& 28,145,000 &

—=2dE5 Y =4 N3 HEEF 19,547,000& 19,547,000 &

—SUEsE ¥ 2N =4, 882 7,040,000& 7,040,000 &

© FHHAHNSEHUS ALY 6,000,000 6,000,000 &

@ &MY =S 2

—Al2FAH] 15,0002 *300E x12A1%x251 | 108,000,000 &

—=AHI 300,000 x754 x4 +25t | 180,000,000 &

—2ZHIKWSHL, A2 ,212 5> 6,500,000& %28 7| 13,000,000 &

—I 2 T HIHLHI<KAIE> 4,500,000 25| 9,000,000 &

— ZALA 2 10,0003 2508 #22] 28| 10,000,000 &

— =4H| 10,0003 250825} J| 5,000,000 &

— &gl 10,0003 x250F 25| 5,000,000 &

— XFEH| 10,0003 %2508 x25} | 5,000,000 &

— F2ZH| 3,580,000& %25t )| 7,160,000 &
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= 202231 H S | 202231 HSE = roron
DRIEY OIAH | 1XHRD Ol A e NET= 29
o g = (A) (8) (A8)
CIFEEIEEES
—AEEAR M2 BIE Y| 12%90,0002 <23 180,000 &
—ALEEAR OT 28| 30,0002 60 *23] 3,600,000 &
—ALEEAL £ BAL 221 40,0008 +602 x23] 4,800,000 &
—AEAL DS 2H| 70,0002 108128t +AITH 50, 2,400,000 2
SHARLE SAHH| 2HBH0I K 200,00021%103]+: 4,000,000 &
—QIEIAFEHAL 2 THHI H] 30,0002 +8Z*25] 480,000 2
—AEFA I 25| & ALARHI 10,000+50 %23 1,000,000 2
2bAl 9 ARE 260,000 +23] 520,000 &
® B2 H L DSALYS
— N, BY BA WY L 22 7| 20,0002 *10C 4,000,000 &
— 22|TOPIKSAIZ 50,0008 *502 13| 2,500,000 &
— SHA4 AH|9F 0§ 200,0008+13] 200,000 2
— Q223 HE U JIEFHAHIE 50,0008 *502 x4 3] 10,000,000 &
U, ZHUME S QARAKSA AL 20,0009 ! 1,000,000 2
— YEI|2 E SEX 20,0002+50 13| 1,000,000 2
— QROIREM AR 10,0002 x50%*23] 1,000,000 2
QZOISEHA BIQ| 16,400 x50% 23] 1,640,000 2
— Q2L HIULDS S ZIFEXABA - 1,000,000 2
— QRIS MOl Y S J|EIH AP 20,0008 *50L 1,000,000 &
® BB H U DFALY
—98t = SRO{SEHI|STE 12 50%+800,00C 40,000,000 &
® EAAT2EH |, 1I)
— AlB| 40%4%6,0002%2A1x20Y 9,600,000 &
— 2Dl 4024%10,0002 400,000 &
— AlH| 1302%6,0002 *3A1x20 U +23] 93,600,000 &
— 2Dl 1302%10,0008*23] 2,600,000 &
OLIPN SR PRSI
—PIFAAR 14 30,0002 +52U %3 450,000 2
—CIHAAR £4HH 20,0002 %541 2412 1,200,000 2
OIS0
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
2XIE=E Gl [1XI=E Ol &K . A= 2N = A
o g = (A) (8) el
&Y Me|AH Ol &2 AHl FIHHFOI X 100,000 *¢ 300,000 &
—&I A Q2 A 0l& 2ZEAE] 2=7HF 100,000& *1Al2 100,000 &
—CtH Y A3 da=A s 2rAH| 100,000 *3/ 300,000 &
—OotAH P &=z §HWFZAH 20,0003 *5A12H+1] 1,200,000 &
—OtAH YA BAAESZ 30,0003*110H 3,300,000 &
—dXNHEHHAHYIE 2ZTAtHl #+IHEL0IAM 100,000% 9,000,000 &
—QIE Y HSIHHI & 2PARH] ==75%8 100,000 & 3 Al 2h* 8,400,000 &
—0ll MOl =88 A& Hl 100,000&*43]x12H 4,800,000 &
—Sa =R A4 100,000 «8H 28| 1,600,000 &
—ZEZ =SB0 ZAHH 75,0008 *3& 225,000 &
=2 3AH0IA L WA 3,200& 1004 320,000 &
OFSa=gai= x|
—&2|ZAEFFLY MBTIZALKI 4,800 400 1,920,000 &
a2l ZAEFR Y KWAIS IV 160,000&+2ME 320,000 &
—STRONG 5,500&*100% 550,000 &
—TCl 3,000&*550% 1,650,000 &
—IHelAFHEI M AEZ 120,000&*34021%0.9 36,720,000 &
—FZIHIA4E 2 30,0008 *30024%0.9 8,100,000 &
—SdSZHIAE = 60,000&*1024%0.9 540,000 &
—=ZHIecIZ Atdl THsra 180,000& *3024%0.9 4,860,000 &
—SHIEHCIZ A R0, S M 250,000&*221%0.9 450,000 &
@ =X 2
= MIDILEMZ 300,000 +12] 300,000 &
— oMl mE A 4,0008%1108 %123 440,000 &
—=Sg248K & EESHZA 2,200,000 +13] 2,200,000 &
—=SgLAMA & EESHE 18] 150,000 x3EH #1 450,000 &
—ItHEAA 270,000& 13| 270,000 &
@ =X 2
—st3| it d| &2 3dl 600,000 600,000 &
@©ZH 0l X 2eld|
—ZH 0l Xl FAl&2telbl 110,000&*123] 1,320,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
2Xt=Z Ol | 1Xt=E Ol &t . A= 2N =
o g = (A) (8) (A8)

—ZHO0IAl Zell0l=8l 500,000&*13] 500,000 &
— ZIHZ & "I M2 6,000& 3008 18| 1,800,000 &
© BN EX A

— 50&*10,0000H 500,000 &
© S22, 24 A XA 20,000,000 20,000,000 &
@ AT & 225 4,300,000 *3 2 12,900,000 &
© LEA XA

— A Ela OHL AICHHl 10,0003 50«3 x4 3] 6,000,000 &
— Q| AH0l& AlTHHI 10,0003 40 x25! | 800,000 &
— 2| AH 0l 214H] 400,000& 28| 800,000 &
— & g A, O 12,000& %10 +4 3] 480,000 &
— 3% 2l W= AHH] 10,000 40 «62] 2,400,000 &
—3& 2l =\ 2tAlHl 2,000&+40E «63! 480,000 &
— 3 cld s A= 75,0003 x4 H 43| 1,200,000 &
— 3% cld = MIEHldl 250,000 *43] 1,000,000 &
@ M2 N3 T2 o MEHT|A

— GBI ALY JI=sAF S0 2tAIH] 2,000 %500 *22 2,000,000 &
—Hl&2%E 1 500,000&+28¢)| 1,000,000 &
— 2 ELIAHE M= 50002+408*12H 2,400,000 &
—HNAEE E3+2 200,000 +63 1,200,000 &
— MEtat S2I3tE 5,000 *2,0004 10,000,000 &
— & Xt 21 Xl 60CH*100,000& 6,000,000 &
— MNIE D] 3CH*1,000,000& 3,000,000 &
— W& 200H*400,000&4 8,000,000 &
— M Ehat O X} 50I1+80,000& 4,000,000 &
@ Mt N3 T2 U MetT|#

— A Ale| &Y 2HAH] 2,000 %250 *25¢ D] 1,000,000 &
— ALY Al ZEale ZTAEI 100,0003 %2 A1 220 24,000,000 &
© Mt Mg Tz o MetT#

— M=0=l 20HHl 10,000&*300& *23] 6,000,000 &
— M=U3 &34l 10,0003 *100H*23] 2,000,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol )
2XIE=E Gl [1XI=E Ol &K S A=A = Y
2 g = (A) (B) G
@ JIsAtEE 248 e
— BI8I&E 2 900I1*10,000& 23] 18,000,000 &
— HEelA A 1,835JH%12,000& 22,020,000 #
— M&J WS F2 260ix100,000 2,600,000 &
— HIHAEIS, QLM EHZ F A 9401%45,000& +28¢ )| 8,460,000 &
— SASMAII] =1HIE 180,000& 124 & 2,160,000 &
— SASMJl 2elS 250,000 *20H 5,000,000 &
— OI= M 150ME+20,000& 3,000,000 &
© Mg Otd T2 )M
— AEH 2FAH| 500,000& #2584 | 1,000,000 &
—AHA M= s 2AZ 75,0003 %2A1 2tx3H x63] 2,700,000 &
—AHA M= D NS ZQRH] 15,0002 #2 Al 2h*| 180,000 &
—AMHAM= WE A2FH| 300,000 *63] 1,800,000 &
AHAMz= WE ATl 10,0008 159 *63] 900,000 &
© SHAMS2 YT Z )
— AELEHI0IE ZAIE 75,0003 %2 A1 2tx12=F%28¢ D] 3,600,000 &
— AEHEHI0IE AICHH] 10,0003 «20E 28| 400,000 &
—Ad2et 5 BtESI| Z2 08 ZALZ 75,0003 #3351 4,500,000 &
—Ad2e =3 0t=J| T2 08 AlCHHl 10,0003 x20H 400,000 &
—GHUSHE ZAZ 75,000F*2A12tx102] %28 | 3,000,000 &
— Z0 s Al 10,000&*20F 28| 400,000 &
— Z3t2 BHLtE Ala Got A&l 13,0003 2062 1,660,000 &
— Y32 BtLb= Ml& ACHEl 10,0003 x20EH *63] 1,200,000 &
—a&29 eIy ATHHl 10,0003 *36H 43| %25 | 2,880,000 &
— &9 eldy 2tAld] 80,0003 28| 160,000 &
— 2208 2<Z AtHdl 10,0003 4063 2,400,000 &
— 288 EAE3 200,000&+63] 1,200,000 &
—JIsu ld=S ?Iet SHd&EHE S LA= 75,0002 900,000 &
—JI=sw 4 S ?Ist A= S A0HHI 10,0002 3,000,000 &
—JIsu eld=S ?let Sd&EHE S W Hl 5,000& 380,000 &
© CHEIRD|=SAL STES KRR
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
2X=E ol At | 1R =S ol At oy AEZ A = A
= g = (A) (B) B

— 26S SHEA WER, MAEM QX 2422/ 600 5,400,000 &

— 26ls SEASE 7H| 1,000,000 x5 5,000,000 &

— 26lE F2J| RXE222/Hl 200,0002 *12)1 2 2,400,000 &

& ALXYSS YSHHI S22 H S-B1-1-3 B 2]

—AD| B MR CE BHA EDH| = 30,000,000 30,000,000 &

@ ATXNSE JSHISS28H S-B3-3-1 &

—B o5 X2 2AZ QI 0l AF 2194 -31,000,000 -31,000,000 &

@& et nsty WetAHS=E235H B7-2-1 (H&t

—J|EtBHAAH| 5,0002 * 100 * 25t 1,000,000 €

@ BHAIMED SHES|H A1-1-6 BFME XAl &L LY

—EIH Iy, BHE2IA 700,0002 197K 13,300,000 &
—WHZE 1,000,0002 199K 19,000,000 &

—HKIEHI] 600,000 *19H 11,400,000 &

—=200] 00124 800,000 *19H 15,200,000 &

@ HAMEID SEYHS|H A1-1-7 BHASSIS 4TS

—XSCH3l 014 Al 8,000,000 -8,000,000 &

@ BHAIMEID SHS|H B3-1-1 J| =& S A2 AS5H]

—2AFZ 75,0002 %2 A1 2k 10 #40) T2 6,000,000 &

—AICHH| 10,0002 %20 *435| %401 T2 )24 3,200,000 &

@ UEAAE2El™ HEAIISASEIAH AL 22

—HEtA Al E 22| X — UH&@H%@(ME)E Ofl &F 0] 20| -11,901,000 &

@ NSUAMED SEHE|H AT-1-8 J|SAISZLS

— 25S SHEA UEHH, NE N %ﬂt'*ﬂraml 600 5,400,000

— 26lE SFEASE 7H| 1,000,000 x5 2 5,000,000 &

— S6ls F2J| RXE222/Hl 200,0002 12 2,400,000 &

— HEHRAAI L2l BA olAF &8 -898,0002 -898,000 &

m ZHOHSHA X RIME CHEHHI S 2235 H B4-3-2 &HOH

—DRP D HOHSHA st S J& XIS AFY 9,600 9,600,000 &

W OIAINLS (HEHHI S =235 B2-2-3 Q1A & 22 -191,550,000 &

W AZXDER (HEHSE I3 H S-B3-3-1 SHL( 4,643,000 &

m 2 DM HEHSES33|H DI-1-2 3201 -15,000,000 &
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= 202231 AT | 202231 AAS = ~oron
ORIEY OIAM | 1XEEY ol At oy ME2H 39
o g = (A) (8) el
W 2RHRSHH et S=23 D1-3-4 2E 08
—9st = B ROISYE |14 T 2 18 -40,000,0009 ~40,000,000 &
W ZHDSME HSHS=23H D2-1-1 A=0s
—£9AT}ZE -91,300,0008 91,300,000 &
W A ACHE SR SS335 B5-2-3 24 ~5,520,000 2
W EPH HLASHI N SR (UAA2) I|EHEY ~12,900,000 &
W) B AP S| Al-1-6 ST T AIAIHS Y 39,370,000 &
W) M E P SHEH Al-1-6 SIAZXIAISIHHY
—MEP NST28 9 ME X -3,000,0008 3,000,000 &
W B P SHE Al-1-8 JISALB L 220N 20,980,000 &
W) B AP SE| X Al-1-8 DI SALEIZ L 220k 7,000,000 &
W) B A M EE S| B3-1-1 J| E & 2ot 1,350,000 &
W) S4B S5 B3-1-1 3@@%&%%5_% 1,622,000 2
W B P SHE|) B5-3-1 YEHSMAGTR ~15,000,000 &
W NSUAMER SHI N AI-1-8 I SABILL 11,336,000 &
BH: 661,413,000 %
SNERT 1,244,400 1,244,400 -
4331 597,707 555,000 42,707
YAl ® EX+Y
— 2 A" T2l =21 4,000,000 4,000,000 &
© H=te UA+8 13
— ZH 4% 1024+100,0002 1,000,000 &
® D;%*ﬂ
— %Al T2/ =21 19,000,000 19,000,000 &
— FAI-ZIH2E 8,000,000 8,000,000 &
— ® 2l 1,000,000 1,000,000 2
— S 45 301 AI2FE*100,0002 3,000,000 &
® Bolag
— 2 A" TH2I= 2! 130,000,000 130,000,000 &
— HA-Z=II2F 24,000,000 24,000,000 &
— 2l 11,000,000 11,000,000 &
— Bt 2 WP 102%100,0002 1,000,000 2




= 20223 HAE | 20223 A S = roron
2XIZEA Ol At | 1XIEZ Ofl Ao sS85 A= 2o
o & = (A) (B) G

— T} 2 AD[ B& MJ| 60F+200,0008 + =] 21,000,000 &

® F=H|- TG

— 2 Al-TH2I281 100,000,000 100,000,000 ¥

— HAI-EIF2Z 70,000,000 70,000,000

— B2l 15,000,000 15,000,000 &

— ZH| - RS AL M| 25%%535]%200,0008 + =) 34,000,000

© MO

— 2 Al-THEI=281 60,000,000 60,000,000

— M A-ZIFRE 29,000,000 29,000,000 ¥

— @2l 3,000,000 3,000,000 &

@ 2| OlAl__,l-

— 2 Al-TH2I28! 5,000,000 5,000,000 &

— HAI-Z=J}DE 4,000,000 4,000,000 &

— 3|9 &g ®I| 15%+33]+200,0002 + =J| 152 12,000,000 &

m QE22|H HEHIS= 25 H B6-1-1 LAIME A -1,400,000 &

W ER2H HEHIS=25H B6-1-1 LAIME A ~3,650,000 &

m QE22|H HEHIS=25H B6-1-1 LAIMEA ~12,222,000 ¥

W B2 H HEHIS=25H B6-1-1 LAIHE A -2,721,000 &

m QB R2|H HEHIS =25 H B6-1-1 LAIME A 66,000,000

W B2 H HEHIS=25H B6-1-1 LAIME A -3,300,000 &

B 597,707,000 €
4332 646,693 689,400 ~42,707
IWNELI ® Al-HQS QF 29y

— i3t Al & 23] 30,000,000 30,000,000

— oistelstE HE2EE| 20,000,000 20,000,000 ¥

— 2 AlEHEE S| EDFH] 2 21| 16,000,000 16,000,000 &

— HAlBIZ S & IbH 2 21| 10,000,000 10,000,000 &

— ®SEXZD 20,000,000 20,000,000 ¥

—EBSIHZ D 0

—oa JSZD 15,000,000 15,000,000 &

— BRI E, /S&E 2t 20,000,000 20,000,000 ¥
— B2UE WS 23, JIEH2 D 20,000,000 20,000,000 ¥

® 3lot|

— 2t A& 22 4,000,000 4,000,000 2
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® AlHI

= 202281 HAE | 20228099 |
2%t Ofl Ak < MEZH = 9
2 8 = () ‘
—SMEISAEE 2 5,000,000 5,000,000 &
— HE L AI[OA 2HZEH 2,000,000 2,000,000 &
— WAFAFE 3 2] 500,000 500,000 &
© ARE 3
— 2L MIMHAN & && 13,000,000 13,000,000 &
— ZAHE BHE 15,000,000 15,000,000 &
— dE ot Xt=Z M& 10,000,000 10,000,000 &
© JR/AE =2
— o:.—\%aEE]a:.” = A2 = 30,000,000 30,000,000 &
—&J|E82 S XA E2= 5,000,000 5,000,000 &
—323ANEs+ =2 120,000,000 120,000,000 &
—JIEISAIZ 222 2,500,000 2,500,000 &
—SMEEIE NFREILAIAE 6,000,000 6,000,000 &
@ pl-EHgst & ol
— A28 22 60,000,000 60,000,000 &
— = AEAE 3,000,000 3,000,000 &
— =AF=2AEEXl 3,000,000 3,000,000 &
—dANE2E2Z 45,000,000 45,000,000 &
— EAIEZAH 1,000,000 1,000,000 &
— dANZ= A& Xl 3,000,000 3,000,000 &
—HARER2 7,000,000 7,000,000 &
— HY=LAEEXl 2,000,000 2,000,000 &
— JIEFOIMHEI 14,000,000 14,000,000 &
©® Xzl
— A&7¢ 2,400,000 2,400,000 &
© 22ZH|
— = AA2F 12,000,000 12,000,000 &
— 8AMA2S 10,000,000 10,000,000 &
—HAAZF 3,000,000 3,000,000 &
— J|IEtAE2 S 1,000,000 1,000,000 &
© 3323
—RERZ 2,000,000 2,000,000 &
— S22 3,500,000 3,500,000 &
— AMEAE 222 15,000,000 15,000,000 &




o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
2X=E ol At | 1R =S ol At CZA E')_' AEZ A = A
ol S .
o) g = (A) (B)
— = AlAH] & 2HA 30,000,000 30,000,000 &
— & AIAH & 2tA 12,000,000 12,000,000 &
— HYAH| & 2vA 1,000,000 1,000,000 &
— J|EtAIH| 5,000,000 5,000,000 &
© USARENH AR YI
— Al 2E 5,000,000 5,000,000 &
—dADu &Z 5,000,000 5,000,000 &
—EHI|2 & FZ 3,000,000 3,000,000 &
— g 493, 8t&ts] s OHI10I1&+5,000,000 50,000,000 &
©® =itz
— F=X= 300,000 300,000 &
© AEA=E
— %imcﬁjljF AEAIEZ 18,000,000 18,000,000 &
o 2EXNSE2Y
— 2d9HlE, Ss¥= S 4,000,000 4,000,000 &
© SS9 YA SH 43]%x800,000&3 + F=IF LSHNH 43 5,200,000 &
m st HEHISSE323 A B6-1-1 AIA S A -5,000,000 &
m s HEHISE=2H B6-1-1 LAIES K -15,000,000 &
m et HaHISE=23H B6-1-1 LAIES A -22,707,000 &
g Al 646,693,000 &
4400 =28l E 772,924 1,001 771,923
410 XIZO0I X - - -
4411 - - _
INE=10IPN;
&l -
4420 J|Et = 2HI 2 772,924 1,001 771,923
4421 772,924 1,001 771,923
IO OF-EN
— JIEF &&=4 1,000,000 1,000,000 &
@ U==X 1,000 1,000 &
AMEZCI ™ HaBISE33H A1-1-2 S Z2ZH
—2021 SIHAE ALINAHEEX S IMEA K= 3l H 771,923,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
2XIE=E Gl [1XI=E Ol &K . a2 =
o g = (A) (8) el
Al 772,924,000 &
4500 == - - -
4510 M== - - -
4515 - - -
SgHEES
BHAl: - ¥
4516 - - -
wUHEE=
Al - ¥
4600 ol I 39,220 69,315 A 30,095
4610 0llgl 8l 39,220 69,315 230,095
4611 39,220 69,315 A 30,095
oiib1 8l @ JI2lXd et SS=3lH oldlgl 22l oidlgl : 33, 33,998,000 &
@ Jl8lX et bls=33 A olgigl22l olgidl - 3 3,000,000 &
@Jeld AMSBMDSRASES A odlbl2el oldlg 3,000,000 &
@ JI=X et SES A oliglgi22l oiglgl - 3,0 3,000,000 &
@ Il AR SEHS| A oldlbgl2tel oididl 3 3,000,000 &
@ JI1&lX JI=sASE2/H olglgl2tel oldlgl @ 3,000 3,000,000 &
@Il dotE M SRASHS|H oididl2tel ol 3,000,000 &
@ JI=l X UEAJI=sAMEES ollgigl2el oidlgl e 3,000,000 &
@ JI2X 2&IIS0bIl odibl 1X =& S8 10,4 10,444,000 &
@ JIE X HAHAASESH oiolgl2el olblsl 1X -27,000 &
@ I8 HetHIES 33 oibldl 22l oibidl 11Xt 3 3,900,000 &
m JI2X (stHISS =3 A oidlgl 22l oiglgl 2xt 2 -34,996,000 &
m JIEX (HetblS=SE23 A ollgl2el oiglib] 2X -80,000 &
m D2 X st S SE3 A oidlgl 2l oidlgl 2Xt = 4,981,000 &
BHI: 39,220,000 &
1200 S XD EFRHALKI S 2,987,406 5,416,924 A2,429,518
1220 S XA & 110,000 150,000 240,000
1221 - - -
EARIISHMMBH
1224 - - -
StWIIHEXNKE
BHAI: - ¥
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Jo

20223 H A

20223 A

DXIEH Glatol |1xi= olptoy | SASH AE2A 2
o g = (A) (8) el
1229 110,000 150,000 240,000
INEFE X RAHX] = ® JIEFS R ALK &
—2HEH dHES= =2 50,000,000 50,000,000 &
® JIEFS G RHAL K| &
—2AESZ2 £=2 50,000,000& 50,000,000 &
@ BAMET S5 AG—1-5 J|EHAO AR BT D
—OtAEI2 AHIS YHESZ 20,000,000 20,000,000 &
@ ERZDN oI SAIS 23] A3—1-5 JIE}
—2HE =2 30,000,000 30,000,000 &
W DA SIS =283 = X906 XA R (B ~40.000.000 &
B 110,000,000 &
1240 J|EFKHANR = 63,687 92,000 A28,313
1242 - - -
AR EINE
B 2
1243 - - -
S
B 2
1249 63,687 92,000 N28,313
JIEFAHARRI = @ DWARAEXXE &3 S 92,000,000 92,000,000 &
B EZoH (JSHIS =25 E3-2-1 DRASM=T] 28,313,000 &
gHAl: 63,687,000 €
ESIEEE . . -
1252 - - -
EECELEPIE!
B 2
1253 - - -
AomEH=)|2
B 2
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
2X=E ol At | 1R =S ol At oy AEZ = A
= g = (A) (B) (A-B)
Bl - ¥
1255 - - -
AIEESF=HIIZE
2Pk - ¥
1260 222X &l 2,813,719 5,174,924 AN2,361,205
1262 140,700 126,700 14,000
doHdI|I 2 @ oA HE
—O0l X+ 114,000,000& 114,000,000 &
—NHZHEOINEZSH 12,700,000 12,700,000 &
m WM HEHSE23H JI=a2elHIsSEs23H) &
—O0l X+ 14,000,000& 14,000,000 &
Al 140,700,000 &
1263 1,673,384 885,814 787,570
doAFI IS & @ doAHFI IS EE
—0l X+ 563,000,000& 563,000,000 &
—NHZHEOIMEZH 79,000,000 79,000,000 &
—sSS5323H HA2=20Ha=2] 9,000,000,000& 9,000,000,000 &
@ H2X HstHIS2S28H J1222(HIS=E23H)
—sSS23H A2 0ta=2d| -8,756,186,000& -8,756,186,000 &
m HWEH HEHISE23H JI=22el(HIsS=23H)
—0l X+ =50,000,000& -50,000,000 &
—SE33H A=22IHA2HH| 837,570,000 837,570,000 &
2Rk 1,673,384,000 &
1264 221,900 221,900 -
Ao &) 2HE (ORIRSIPS-igpl =Ry
—O0I X+ 1,500,000& 1,500,000 &
—&HZYEOIN SN 400,000 400,000 &
@© LolFeI|=a &g 220,000,000& IR+, Ol At 220,000,000 &
Al 221,900,000 &
1265 - - -
A0 XIIZHE
Al - ¥
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A2

1,000

= 202231 AT | 202231 AAS = 7 ron
ORIEY OIAM | 1XEEY ol At oy ME2H 2o
o g = (A) (8) el
1266 777,735 3,940,510 | 13,162,775
Yo|SHEN) ® YASHSH)|IZHY_=SAIIZHY
—0I Rt 1,400,000 1,400,000 &
—HBYOIN BT 20,0009 20,000 &
® YOISHSH)|ZHY_HetRZHEIIZ
—0I Xt 22,500,0008! 22,500,000 &
—HZHOIHE S 2,950,0008 2,950,000 &
YolSHSHI|ISHY 3RS 365,003,000 365,003,000 &
® YOISHSH)|ZHY _NolTeleE
—0I X} 455,000,000 455,000,000 &
—SZHOINIESU 42,000,000 42,000,000 &
—HIS=28H YASHSHI|IZ DK TS 2,600,264,000 2
& HRH Wt S=28H Jl22el(HISS232)
—H|§§a§|ﬁ| Ao|SHSH)|IZ NKT LSS X 451,373,000 &
W HeH HEHS=233 JI2 22 (HS=28 H)
Em X3 0/t X Bhet 489,000 ~489,000 2
W R HetHIS=233H JI2 22 (HS=33H)
—OHBt R EINE IS Ol Xt &4 BHt —7,0009 ~7,000 &
W CHOIB 2 CHEHL &I 231 A3-1-1 2 &2 2 144,000,000 2
W WeH HEtHS=23 J22e(HS=23 H)
—0I X+ 21,000,000 21,000,000 &
—HISE33) YASHIRNIZ R/ T4EE Hj  -3,039,279,000 &
BHA: 777,735,000 %
ONE 1,517,851 | 41,215,423 | 139,697,572
SEDIRNMNLXE 1,517,851 | 41,215,423 | 139,697,572
1311 4,686 1 4,685
EX0H ] ® H2EZ 1,000 1,000 &
W SR USBIS=Ia 2EMRAUKI(HISS
—DSE JIZTA(QMS 382-25] 12 XI) AR 012 4,685,000 2
BH: 4,686,000 %
1312 1 1

ol




o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
2XFF OlAteH | 1Xt=E Ol &Y oy MEZ = A
= g = (A) (8) (A-B)
Bl 1,000 #
1313 1 1 -
2==0 | ®© ==X 1,000 1,000 &
Bl 1,000 #

1314 991,222 1,112,820 A121,598

JIHI| R 0H Y BI @ UstsEAMXIEAE JIHIIP2ERIIEFSE 670,000, 670,000,000 &
© OISt AIXIRAS JIHIIRSIR2IEIS S 1,064,97 1,064,970,000 &
o Mett Mg Tz ) 2 MET|J
—ZFHA 2X 90t*1,000,000& 90,000,000 &
@ UEsd=RC HEHISSEZ23H AE S| 8,500,000 &
@ UEsd=AC HEHISE23H AE S|4 42,000,000 &
@ UEsd=AC HEHISE23H AE S| 30,000,000 &
@ UEsd=RC HEHISE23H AE S| 38,000,000 &
@ UEsd=RC HEHISEZ23H AE S| 21,000,000 &
@ NS MIAHAEH HEHIS=2 23 H B4-3-2 ZH0H
—ie O 2GXNFAME B8] + 5,720,000 &
@ UEsAFAC HEHISEZ23H neHP2EE N -404,000,000 &
@ UEsAFRC HEHISE23H AE S| -409,870,000 &
@ USHEAISFRC eI SE33H &84S X 20,000,000 &
@ AN EHG|H A1-1-6 SMEXAIEINLY
—Z=H &M WAL= egte —1,000,0003 *90CH -90,000,000 &
@ UEsA=RC HEHISE23H AE S| 26,500,000 &
m CHStS A FAC Ot SE33H A= ASII M =779,000 &
m CHStS A FAC Ot SE33H A= ASII M -13,613,000 &
m CHStS A FRC (et SE33H A= ASIIAM -877,000 &
m CHStS A FAC Ot SE33H A= ASII A -2,904,000 &
m CHStS A FRC CHetHI SE33H A= ASII AN -1,345,000 &
m CHStS A FAC (et SE33H nsH22E 101,400,000 &
m CHStS A FAC et SE33H nsH22E -17,220,000 &
m CHStS A FAC (et SE33H nsH22E -136,000,000 &
m CHStS A FRC (et SE33H A= ASII AN -105,000,000 &
m CHSIS A FRC Ot SE23H A8 ASII UM -10,000,000 &
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AENAE

—WEE I &F5(AH

—SAHE NSAE ZHAHSHE

® DS I2WL (948 S) 40,000,000,0001
WEPH HSHISE25H SSAPYLMS(HISE

S) -40,000,000,000
o AT-1-2 BB F T
ot HeE 4

=]
>l
=
=]

m Al 22X HEHI S E 33

40,000,000,000

-40,000,000,000

40,000,000

= 20223 H9E | 20223/ H S = 7 ron
OXIEH Ol ALH | XIS Ol AboH Soss AE2H 29
o g = (A) (8) G
DN EERERERETEEEE N ERES 91,242,000
W OB S AZRICH (HBIHIS S 23| H A& &SI XY -2,000
W OB S AZRICH (HBIHIS S 23| H A& &SI XY ~26,500,000 &
28 991,222,000 ¥
1315 21,600 74,600 53,000
ZJ|HIZ 042 bl ©® IEHS AIXI ALY ZDIHIESHSI|EFZE 84,000,C 84,000,000 2
® 2142132 0h 10,000,000 10,000,000 &
® CHZS el 50,000,0009 %1 CH 50,000,000 2!
@ IS AIZXIC (SHHS225|H DS AN ~84,000,000 2
@ HOLMDSY S Ca-1-1 BAUNDSA
—S A 22 0pHHI0l R 100,000 * 30K 3,000,000 &
@ IS AIZXIC (SHHS225|H DS AN 11,600,000 &
W HOBMDSH SEIH C3-1-1 ge@&amam ~3,000,000 &
200 HAASHEI|H SR (WA AR &Y
—Ch2E YiLkel —50,000,0008 ~50,000,000 &
BHI: 21,600,000 &
1316 28,000 28,000 -
X 2uoy ® HLSED 1Y 28,000,000 28,000,000 ¥
BHAI: 28,000,000 &
1317 - - -
SATYH
BHI: - g
1318 - - -
CIE R
BHI: - 2
1319 472,341 40,000,000 | ~39.527.659

!

%

i
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20223 H A

20223 A

ot = o~ =Yy = A 20K
2X Y Gl [ 1XIET Ol At S oo = 9
o g = (A) (B) (A-B)
NV ERENEEE a2 5| HHA 500,000 &
—SAIAHIE MR S H| 90,000,00( 90,000,000 &
==& 2 30,000 30,000,000 &
—SeHASHE &2 & Hl 15,000,000 15,000,000 &
—WQ SXINZBAF 244 §|31| B A 246,01 246,015,000 &
m Al&2el A EHo*tllo%% FAIE BRI AR (H
—MDe sNEEs 28 50,826, 50,826,000 &
BHAI: 472,341,000 &
2200 DE YA 1,558,000 1,428,000 130,000
2210 ZJ[ XU Z AL - - -
2221 - - -
ESPIPN;
BHAI: - =
2220 JIEt D E2XH 1,558,000 1,428,000 130,000
2221 1,448,000 1,428,000 20,000
S EE=E = © LA AHBES2 BHat 50, 50,000,000 &
@ WAl diiEEs3e3: 1 358,000,000% 1,358,000,000 &
@ YA MEID S5 A3-1-5 J|EFSQU AN ¢
—OtMEI2 MY 2 gtst 20,000,000& 20,000,000 &
W E2H EHIS= DUEAAIEZE s 20,000,000 &
BHI: 1,448,000,000 &
2229 110,000 - 110,000
JIEF DR S TH O A 8 235|2 EXILLIIEFRHAH 2RI (HI S
SF0XI= Bt& 110,000,000% 110,000,000 &
BHH: 110,000,000 &
I = XA = & 53,422,826 | 96,163,803 | 242,740,977
INESBINERE - - -
1100 )| YR = KA 10,000 10,000 -
1110 10,000 10,000 -
SSska3 10,000,000 10,000,000 &
BHI: 10,000,000 #
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o =2 20223 HAHE | 20223 HSHE = A 2toK
2Xt=Z Ol | 1Xt=E Ol &t . MEZA = A
o g = (A) (8) el
1120 - - -
JIEt =S Aot
BHAl: - &
2100 )| X == 10,000 10,000 -
2120 - - -
tl===
BHAl: - &
2130 10,000 10,000 -
== ©®© &=3 10,000,000& 10,000,000 &
BHl: 10,000,000 #
2140 - - -
JIEt=S2M
BHAI: - &
A = XN = A 53,422,826 96,163,803 A42,740,977
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